

[Главная](#) / [Новости](#) / [Спорт](#)

Ставропольский студент победил на беговом турнире среди слабовидящих

15.03.2018, 21:55 г. Ставрополь



Студент третьего курса экономического факультета Ставропольского государственного аграрного университета Магомед Муртузалиев одержал победу на всероссийских соревнованиях по лёгкой атлетике среди слабовидящих.

Молодой человек стал лучшим в беге на 60 метров. Он выполнил норматив мастера спорта России. Теперь Магомеда включили в состав сборной России.